

# Lounský aerobik má medaile z Mistrovství světa v Karibiku

Děvčata přivezla dvě zlaté, jednu stříbrnou a jednu bronzovou medaili



Zlaté juniorské trio na pláži na ostrově Martiník – Adéla Citová, Eliška Martinovská a Lucie Veličková. Foto archiv lounského klubu

ANNA BIELECKÁ

**Louny** – Dvě zlaté, jedno stříbro, jeden bronz a jedno čtvrté místo získaly závodnice lounského Juniorského fitness klubu Jitky Hofmannové na Mistrovství světa FISAF, které se v minulých dnech konalo v karibském Martiníku. Světovou soutěž navíc doprovodil velký fair play moment, kdy chtěla australská závodnice dát svou medaili lounské Adéle Citové.

Lounské závodnice v aerobiku nastupovaly jako mistryně republiky a Evropy do soutěže z pozic favoritek

zejména v nejnáročnějších kategoriích.

Kristýna Zahradníčková obhájila svůj skvělý úspěch z loňska a domů přivezla třetí místo v kategorii Senior Single Woman. Skončila jako nejúspěšnější Češka za dvěma zkušenými australskými závodnicemi.

Na stupních vítězů pak stála Kristýna ještě jednou, když spolu s Klárou Benešovou a Natálií Příbylovou braly stříbro v kategorii Senior Trios. Jejich úspěšnou sestavou na motivy Spidermana se se závodní kariérou rozloučila Klára Benešová, která ale u

aerobiku určitě zůstane jako trenérka. Konkurenci na mistrovství světa nenašel zlatý juniorský smíšený pár Karolína Jánková a Jan Bartušek a lounské juniorky v triu Adéla Citová, Eliška Martinovská a Lucie Veličková, které skončily po výborném výkonu na prvním místě a vezou domů titul juniorských světových šampionek.

Adéla Citová nastoupila na závodní plochu znovu v kategorii Junior Single Woman. Po skvělém výkonu v základním kole i v semifinále se ale ve finále propadla na konečné čtvrté místo. „Musím říct, že

ve finále aerobní rozhodčí Adélku vyložené poškodila a upřednostnila australskou závodnici. Bylo to tak do očí bijící, že tato 2. vicemistryně z Austrálie po vyhlášení sama za Ádou přišla a svou medaili jí chtěla dát, protože bylo zkrátka jasné, kdo si ji zaslouží víc,“ popisuje emotivní momenty ze šampionátu trenérka Jitka Hofmannová. „Jinak jsme si ale celou soutěž užily a jsem na všechny závodníky moc pyšná,“ říká trenérka Hofmannová. „Můj velký dík patří Krajskému úřadu Ústeckého kraje a Městu Louny za finanční podporu,“ dodala.